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Суперечка з Польщею: українці
визначилися щодо її розв'язання
Вчора, 13:11
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Туск зробив заяву про післявоєнну
відбудову України
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  25 червня 2026, 19:01
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Прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск

На думку польського прем’єра, спільна відбудова є реальною,
оскільки переконання в тому, що Україна здолає російську
агресію, міцно вкорінене серед європейців.
Європейці разом із українцями відновлюватимуть зруйновані українські міста після
завершення війни. Про це заявив прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск під час
відкриття Міжнародної конференції з відновлення України (Ukraine Recovery
Conference 2026), повідомляє Укрінформ.

Туск нагадав, що історична частина Гданська була
майже повністю зруйнована під час Другої світової війни,
і відновлення міста потребувало значних зусиль.

Він зазначив, що подібна складна робота чекає і на
Україну.

“І ці значні зусилля чекають також на Україну. Ми всі тут,
в Україні та Європі, віримо у те, що Україна відіб’є
російську агресію і що наші плани з відбудови України не
є міражем. Коли ми говоримо, що спільно відбудуємо
знищені українські міста після війни, то ми говоримо це
тому, що віримо - це станеться після війни і це станеться
завдяки нашій солідарності”, - акцентував Туск.

Він також підкреслив, що відбудова - це не лише будинки, електростанції, школи та
інфраструктура.

“Відбудова - це також те, що в нас. Україна, і слушно, хоче бути частиною об’єднаної
Європи. Завжди умовою об’єднання було розуміння власної історії і справжня
здатність і готовність до примирення”, - зауважив Туск.

Нагадаємо, у польському Гданську 25 червня стартувала дводенна Конференція з
питань відновлення України. Подія має зібрати близько п’яти тисяч учасників, серед
яких присутні лідери держав, представники урядів, міжнародних фінансових установ
та бізнес-спільноти. Захід об’єднає зусилля для мобілізації інвестицій, налагодження
партнерств та пошуку ефективних рішень для поствоєнного відновлення України.

Делегацію від України очолила прем’єр-міністерка Юлія Свириденко. Вона повідомила,
що Україна вже отримала перший транш позики від ЄС у межах програми Ukraine
Support Loan на суму 3,2 мільярда євро.

“Кошти вже надійшли до Державного бюджету і будуть спрямовані на посилення нашої
обороноздатності та соціальної стійкості. Дякую Єврокомісії, особисто Урсулі фон дер
Ляєн та всім лідерам країн ЄС за це важливе рішення для підтримки України”, -
наголосила премʼєрка.

Нагадаємо, прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск заявив, що відсутність президента
України Володимира Зеленського на майбутній Міжнародній конференції з
відновлення України у Гданську є "жестом деескалації напруги".

Зеленський зробив заяву про відносини з Польщею
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